
アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

男性

女性

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別をお知らせください。

1

2

「飲食店における食品ロス」に関するアンケート

1



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

 歳

次へ

0 50 100(%)

SC2

あなたの年齢をお知らせください。

2



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

---

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたのお住まいの地域をお知らせください。

3



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪市域 南部大阪地域

大阪市 堺市

北部大阪地域 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

東部大阪地域 泉南市

守口市 大阪狭山市

枚方市 阪南市

八尾市 忠岡町

寝屋川市 熊取町

大東市 田尻町

柏原市 岬町

門真市 太子町

東大阪市 河南町

四條畷市 千早赤阪村

交野市

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたのお住まいの市町村をお知らせください。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

月に2回以上

月に2回未満

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたは、自分ひとり又は少人数での外食を、どれくらいの頻度でしますか。

少人数での外食とは、家族や友人との外食で、おおむね6名程度までの人数での外食を言い
ます。

 また、外食とは飲食店での食事のことで、持ち帰りやデリバリーは含みません。 

1

2

5



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

会社勤務

会社経営(経営者・役員)

公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員

自営業

農林漁業

専門職(弁護士・税理士等・医療関連)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他の職業

次へ

0 50 100(%)

SC6

あなたの職業をお知らせください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅰ はじめに、自分ひとり又は少人数での外食について伺います。

よくある

たまにある

ほとんどない

まったくない

次へ

0 50 100(%)

Q1

あなたは、自分ひとり又は少人数での外食において、食べ残しをすることがありますか。

少人数での外食とは、家族や友人との外食で、おおむね6名程度までの人数での外食をいい
ます。また、外食とは飲食店での食事のことで、持ち帰りやデリバリーは含みません。 

1

2

3

4

7



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

ご
 飯
 類

付
 け
 合
 わ
 せ
 の
 野
 菜

漬
 物

汁
 物

デ
 ザ
 ｜
 ト

・
 お
 か
 ず

メ
 イ
 ン
 料
 理

そ
 の
 他

残
 し
 た
 こ
 と
 が
 な
 い

食
 べ
 な
 い

こ
 の
 料
 理
 は
 ほ
 と
 ん
 ど

1 定食料理・セットメニュー

2 コース料理

3 ビュッフェ・バイキング等の食べ放題

次へ

0 50 100(%)

Q2

前問で「○○○(Q1回答テキスト再掲)」と回答された方に伺います。
 食べ残す料理の形態と、その料理の中で食べ残す品目は何ですか。それぞれあてはまるも

のをすべて選択してください。(それぞれいくつでも)

・「コース料理」とは、料理が一品ごとに順序立てて供されるものです。
 ・「ビュッフェ・バイキング等の食べ放題」については、ご自身の皿に取り分けたものについて

お答えください。

1 2 3 4 5 6

7

8 9

1 2 3 4 5 6

7

8 9

1 2 3 4 5 6

7

8 9
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

量が多かったから

彩りのための付け合わせは食べにくい/食べる必要がないと思う

おいしくなかったから

カロリーや塩分を制限するため

苦手な食材が入っていたから

食べきるだけの時間がなかったから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q3

Q1で「○○○(Q1回答テキスト再掲)」と回答された方に伺います。
食べ残してしまう理由は何ですか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

9



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

量を選択できるようにする

量、好き嫌い等について、注文時に店員が確認する

量を減らした際に、料金を安くする

食材の産地や調理方法等、店のこだわりを説明する

カロリーや塩分を調整したメニューがある

食べ残した場合に、持ち帰り可能とする

その他  

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q4

あなたは、飲食店にどのようなサービスがあれば、食べ残しがなくなると思います
か。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

10



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

ご飯や汁物については、自分でよそうことができる

メイン料理を含めすべての料理の量を選択して注文できる

ご飯や汁物について、量を選択して注文できる

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q5

前問で「量を選択できるようにする」を選択された方に伺います。
量を選択できる方法として望ましいのはどれですか。

 あなたが最も希望するものをひとつ選択してください。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

次へ

0 50 100(%)

Q6

あなたは、飲食店で使用している食材について、生産者のこだわりや食材の特性についての
説明があったらいいと思いますか。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

残さずに食べようと思う

おいしく感じられると思う

新鮮な気がする

安全・安心だと思う

生産者を応援したい

その他  

わからない・なんとなく

次へ

0 50 100(%)

Q7

前問で「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答された方に伺います。
 生産者のこだわりや食材の特性についての説明を受けた場合、どう思いますか。

次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

好感が持てる

どちらかと言うと好感が持てる

どちらかと言うと好感が持てない

好感が持てない

次へ

0 50 100(%)

Q8

あなたは、食品ロス削減の啓発ポスターを掲示したり、完食したら特典を付けるなどの食品ロ
ス削減の取組みをしている飲食店についてどう思いますか。

「食品ロス」とは、食べられるのに捨てられてしまう食品をいいます。
 食品ロスを削減して、食品廃棄物の発生を減らしていくことが重要です。 

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅱ 次に、宴会での食べ残しについて伺います。

参加したことがある

参加したことはない

覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q9

あなたは、大人数(10名以上)の宴会に参加したことがありますか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

よくある

たまにある

ほとんどない

まったくない

次へ

0 50 100(%)

Q10

前問で「参加したことがある」と回答された方に伺います。
あなたは、宴会で食べ残しをすることがありますか。

宴会での食べ残しには、個人の皿の食べ残しはもちろん、取り分けられずに大皿に残った料
理も含みます。 

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

食べることよりも話す方を優先するから

料理よりも酒を飲みたいから(酒を飲むと食べられないから)

自分の皿や箸がわからなくなるから

完食することを意識していないから

量が多かったから(他人の分まで食べられない場合も含む)

彩りのための付け合わせは食べにくい/食べる必要がないと思う

おいしくなかったから

カロリーや塩分を制限するため

苦手な食材が入っていたから

食べきるだけの時間がなかったから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q11

前問で「○○○(Q10回答テキスト再掲)」と回答された方に伺います。
食べ残してしまう理由は何ですか。

 次の中から当てはまるものをすべて選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

幹事と店で、事前に食事量の調整をする

完食時に特典を付与する(次回飲食時に使える割引券等)

食材の産地や調理方法等、店のこだわりを説明する

宴会コースのお品書きを置く

その他  

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q12

Q9で「参加したことがある」と回答された方に伺います。
 宴会での食べ残し防止として有効だと思うものを選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

環境省では、宴会時の食べ残しを減らすため、「3010(さんまるいちまる)運動」を進めています。

3010運動とは、宴会時の食べ残しを減らすためのキャンペーンで、
<乾杯後30分間>は席を立たずに料理を楽しみましょう、

 <お開き10分前>になったら、自分の席に戻って、再度料理を楽しみましょう、
と呼びかけて、食品ロスを削減するものです。

良い取組みだと思う

特に何も思わない

不快に感じる

次へ

0 50 100(%)

Q13

あなたは、宴会時に、飲食店から「3010運動」を働きかけられたらどう思いますか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅲ 最後に、食べきれなかった料理の持ち帰りについて伺います。

持ち帰る

持ち帰らない

(持ち帰るのか、持ち帰らないのか)わからない

そもそも残さない

次へ

0 50 100(%)

Q14

あなたは、外食時に食べきれなかった料理を持ち帰ることができるとしたら、持ち帰ります
か。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

持ち帰りができることを、飲食店側が明示する

持ち帰り用容器の提供

保冷剤の提供

持ち帰りができる料理、できない料理の明確化

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q15

前問で「持ち帰る」と回答された方に伺います。
 あなたが、持ち帰るときお店に求めることは何ですか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

21



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

持ち帰る際の移動中の汁こぼれや匂いが心配

周囲の目が気になる/恥ずかしい

食中毒など衛生管理に不安がある

持ち歩くのが面倒/荷物になる

持ち帰ってまで食べたいと思わない

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q16

前問で「持ち帰らない」と回答された方に伺います。
 あなたが、食べきれなかった料理を持ち帰らない理由は何ですか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

持ち帰った人の責任(自己責任)

料理を提供した店の責任

どちらともいえない/わからない

送信

0 50 100(%)

Q17

あなたは、外食時に食べきれなかった料理を持ち帰った場合の衛生面での責任(食中毒の危
険性)は、誰が負うべきだと思いますか。

1

2

3

23




